

Munkát kérnek az építőmunkások

Az építőipari munkások körében nagy a munkanélküliség még mindig. Jelenleg majdnem 90 százalékos munka nélkül áll. Pénteken ebben az ügyben kereste fel az építőipari munkások küldöttsége a főispánt és a polgármestert Komócsin Mihály elvtárs, szakszervezeti megyei titkár és Gyólai István elvtárs, a Szakmaközi Bizottság titkárnak vezetésével. Elpanaszolták súlyos helyzetüket és minde

előbbi segítséget kértek. Dénes polgármester nyomban intézkedett, hogy hívják össze értekezletre azokat az érdekelteket, akik a hároméves terv keretén belül újjáépítési kiutalást kaptak. Megbeszélést tart velük, hogy az újjáépítés során nem lehet-e még újabb építőipari munkásokat alkalmazni és egyéb téren is eljár, hogy csökkenthessék a munkanélküliséget ebben a szakmában is.

A gazdasági rendőrség őrizetbe vette Süli György szücsmestert

Még a múlt év novemberében szabálytalanságokat észlelt az Anyag- és Árhivatal Süli György Lengyel-utcai szücsmesternél. Különböző bűncselekményeket találtak nála, amelyeket engedély nélkül szerzett be és készített ki. A gazdasági rendőrség házkutatást tartott a szücsmesternél és ennek során 189 juhbort, 8 borjubort, 9 hasibarányt és 1 kecskebort találtak, melyeket szintén az Anyag- és Árhivatal kiutalása nélkül szerzett be. Süli György beismerte, hogy a bűncselekményeket környékbeli gazdáktól vásárolta össze. Beismerte azt is, hogy évek óta dolgozik engedély nélkül s az

igly nyert illegális haszonból vásárolta a Lengyel-utca 29. számú házáat is. A rendőrség a bűncselekményeket elkövető Süli Györgyöt őrizetbe vette és átadta az ügyészségnek. Ügye rövidesen munkásbíróság elé kerül.

A gazdasági rendőrség ellenőrző körútja során szabálytalanságokat talált Dobó István Hétvezér-utca 49. és Elek Gyula Párizsi-körút 37. számú szücsmestereknél is. Ők is az Anyag- és Árhivatal engedélye nélkül vásároltak nyersbőröket, azokat kikészítették és eladták. Dobó István és Elek Gyula ellen is eljárás indul.

28-AN, SZOMBATON ESTE 8 ÓRAI kezdettel a Magyar Kommunista Párt, Szociáldemokrata Párt, a Független Kisgazdapárt és a Nemzeti Parasztpárt Kálvária-ter 6. alatt

koalíciós vidámestest

rendez az árvízkarosultak javára, melyre mindenkit szeretettel hívunk. Zene, — Műsor. — Büfé.

Még ez évben 550 holdra bővül a fehértői halgazdaság

A fehértői halgazdaság fejlesztése szép ütemben halad előre a hároméves terv keretében. A városnak ezt az üzemet a jövőben még jobban ki kell fejlesztenie, hiszen a halnevelés közéleti és szociális szempontból is igen jelentős. Februárban 60 ember állott munkába, de előreláthatólag még emelik a létszámot. Így még az évben sikerül az 550 holdas halastót kiépíteni. Jelenleg töltésvédelmi és megerősítési munkák folynak. A befagyott tószéleken pedig mindenütt a nádat vágják.

Ar Alford legnagyobb tabak- és füvegáruháza

Körösi Géza
Törvén-utca 5. Telefon: 6-97

Megndult a tisztogatási folyamata a Kisgazda Pártban

A Független Kisgazdapárt politikai bizottsága csütörtökön délután Budapesten ülést tartott, amelyen Dobi István elnöklettel.

A bizottság elhatározta: azokat a törvényhatósági bizottsági tagokat, akik a Kisgazdapárt politikai irányát ellentétes és koalícióellenes magatartást tanúsítanak, visszahívják és helyükre másokat delegálnak.

Több lemondás tudomásul vétele után a bizottság belső folyó ügyeket tárgyal.

CAPRIBAN TÁNC!

City Jazz! Záróra reggel 5 órakor!
Ingusz Ida és Zombory Anny énekel

JANKÓ KONZERV PÁR Szeged, Fulcz táborkörút 23 szám.
Gyártmányai: Izek, Jammok, savanyúságok és túzelő-félék
Beszerzhetőek Szeged összes jobb üzleteiben
Több üzem és étterem szállítója. Árak igen mérsékelték.
Telefon: 6-93. Telefon: 6-93.

Színház • Film • Művészet

Lener quartett: március 6

A világhírű Lener vonós-egyenes szegedi hangversenye elé érhetően feszült várakozással tekint az egész szegedi zenekedvelő közönség. Jegyek koncert-nél. (Bérlőknek régi helyekre márc. 2-ig kedvezmény.)

Dolgozók filléres hangversenye II.

A dolgozók második filléres hangversenye március 6-án délután 5 órakor lesz. A műsor világvárosi nivóját (az első filléres hangversenyhez hasonlóan) a Koncert hangversenyiroda garantálja. Jegyek egységes 90 filléres árban kizárólag a Délmagyarország és a Szegedi Népszava kiadójában kaphatók.

„A görög szabadságért”

A Segítséget a görög népnek akció országos bizottsága a Dolgozók Kultuszövetségének szervezésében 80 lapos, tartalmas füzetet adott ki „A görög szabadságért” címmel. A könyv a görög szabadságharc régi és új irodalmi anyagát tartalmazza, amelyből a különböző kultúr-csoportok megfelelő előadásokat rendezhetnek. A könyvnek két fő célja van: egyrészt, hogy anyagot nyújtson azokhoz az előadásokhoz, amelyeket a görög nép szabadságharcának megsegítésére rendeznek, másrészt pedig, hogy megismertesse az igazi görög kultúrának és művészetének azokat a megnyilatkozásait, amelyek részei voltak minden időben az igazságért és szabadságért folytatott küzdelemnek. Kitér a műtörténetre, dalok, versek és jelenetek szolgálnak a nagy célt ebben az irodalomtörténelg is értékes kis-könyvben, amelyet Szegeden a Nemzeti Segély terjeszt.

Március 5-én, pénteken a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság védnöksége alatt díszelőadás. Színpadra kerül a „Szorocsinszki operája. Kedvezményes jegyek a Délmagyarország kiadóhivatalában kaphatók.

— „Lassan indul a FÉL.” A Kálvária-utca 14. szám alatti bérház-lakói még 1947 őze elején a szegedi járásbírószághoz fordultak, hogy a bíróság gondnokot jelöljön ki a lift rendbehozatalára és megindítására, miután a lift nem habórus beállítások következtében áll. Eről nemesak rendelet-rendelkezik, hanem konkrétan a polgármesteri hivatal is megállapította, hogy a házigazdát terheli az azonnali megindítás költsége, azonban nem tudni, hogy a bürokrácia milyen utvesztőjén áll-dogál a lift, mert a lakók csupa dolgozó emberek. Üdvös volna tudni azokat a bürokratikus erőket, amelyek egy ilyen ügynek időtlen ideig való elhúzásához vezetnek és a dolgozó embereknek kenyérkereső lehetőségeit csökkentik, nem is beszélve egészségüknek egyik létfeltételéről.

DUGÁSZ
Isten Jánosi utca 7.
Ózolt-Károlyi 2. 9.

Cukorkák

minden nőcsében
LEGOLCSÓBBAN

Kovács Imre
Tisza Lajos-körút 48.
Telefon: 2-45.

I-a import tűzifa
kapható minden mennyiségben

Lippai Imre és Fia
Gőztüres 2 rt.
telepén

Hirek

DERÜLT, SZARAZ IDŐ

Gyenge szél, derült, száraz idő, reggel többfelé hűlt. Erős éjszakai fagy. Különösen nyugaton a nappali hőmérséklet olvadáspont körül.

A Tisza Szegednél 165 (35). Vízének hőmérséklete 0 fok. A Tiszán a jég Tiszafürednél és egyes kanyarodókban meg állt, máshol zajlik.

NAPIREND

Szombat, február 28.

Nemzeti Színház d. u. 3 órakor: Orosz kérdés. Este 7-kor: Orosz kérdés. (Dolg. Szính.)

Széchenyi Filmszínház fél 4, fél 6, fél 8. Holnap történt.

Széchenyi Híradó Mozi délelőtt fél 10 órától fél 2 óráig folytatódó előadások.

Rákóczi Mozi fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Botrány a tulvilágon.

Belvárosi Mozi fél 4, fél 6, fél 8: Martiniue.

Korzó Mozi fél 4, fél 6, fél 8: Az óra körbe jár.

Szolgáltatás gyógszertárak:

Leinzinger örök.: Horváth M. utca 9; Pósa Balázs: Kálvária-utca 17; Dr. Kotsis J. Endréné: Földműves-utca 17; Selmeczi Béla: Somogytelep IX. u. 489.

— Munkás sportpálya lesz a Kállay-liget. Dénes polgármester teljesítette a közelműltben megalakult József Attila-telepi tornaegylet kérését és felerészben nekik engedte át a Kállay-ligetet. A liget másik felén és a pálya körüli részen fákat ültetnek és a környékét parkosítják.

— Tűz az Angol-Magyar Jutafonó telepén. Pénteken reggel 7.50 órakor az Angol-Magyar Jutafonó dorozsmai műti telepén, a fonószálfalony tűz ütött ki. Az egyik gép át-tűzsedett és kigyulladt. A gyári tűzoltóság éberségén mulott, hogy a tüzet azonnal lokalizálták. Mire a városi tűzoltóság megérkezett, a tüzet már el is oltották. A tűz anyagi kárt nem okozott.

— A Szeged városi kereskedelmi leányközépiskola és a szegedi állami kereskedelmi középiskola a 48-as évforduló megünneplésére közös iskolai kiállítás rendez az állami kereskedelmi középiskolában (Tiszapárt). A megnyitás időpontja február 29. (vasárnap) délelőtt 10 óra. A kiállítás megtekinthető 29-én 10 órától 16 óráig és márc. 1-én 8 órától 17 óráig. A belépés díjtalan.

x Halálozás. Özy. Pólczner Zoltán életének 75. évében elhunyt. Temetése 28-án délután 3 órakor a belvárosi temetőben. Gyászmise 28-án 7 órakor a minorita templomban.

x Paplanok legszebbek készülnek Soósné paplanüzemében, Deák Ferenc-utca 2.

— Még mindig Szálasi. A népbíróság elnöke Pál elnöke alatt nem jögerősen nyolc-nyolc hónapi börtönbüntetésre ítélte Kovács Imre és Kovács Sándor szőregi kovácstanoncokat, mert Szőregen a múlt év októberében mulatozás közben azt kiabálták: »Kitarítás, éljen Szálasi.»

A Bruckner Testvéreknél történt változás a vezetésben

Tegnap számunkban közöltük, hogy Bruckner Elemér vas-kereskedés üzemi bizottsága a szakszervezeti közreműködéssel változást hajtatott végre a vállalat vezetésében. Cikkünkben tévesen írtuk meg a céget. A szóbanforgó cikk Bruckner Testvérek Vaskereskedelmi Rt.-ra vonatkozik.

— Az Ügyvédi Kamara a farsangi estjén befolyt 200 forint tiszta jövedelmet az MNDSZ ebédeltetési akciója javára ajánlotta fel. Az összeget a polgármesteri hivatalba már be is fizette.

x Galambtartók figyelmébe! A szegedi gazdasági egyesület galambtenyésztők szakosztálya ezúton felhívja a szegedi galambtartókat, hogy az államrendőrség szegedi kapitánysága február 8-án, február 7-én 1948. szám alatt a galambfogásra berendezéssel bíró galambtartókkal szemben feljelentésünkre a legerélyesebb eljárást teszi folyamatba és a fogásra alkalmas eszközöknek őrizetbevételeiről is gondoskodik. A galambfogást tehát haladéktalanul meg kell szüntetni, mert a tettesek ellen az eljárás meg lesz indítva és bírói utra lesz terelve. A galambtenyésztők tulajdonát képező galambok ezután egyesületi és hatósági védelem alatt állanak. Elnökség.

Hegyed óra alatt kész az ebéd, ha KARDOS készíti, makarónit főz. Jegy nélkül kapható! Kérje süszeresétől!

x A Fodrászipari Szakosztály adóközösségi tagjai március 1-én, hétfőn este fontos ügyben gyűlést tartanak az Iparéstudományban. Bálint.

x 5000 forint keresi gazdáját, melyet a február 26-án megártott osztálysorsjáték nuzsán kisorsolt 17474. sz. sorsjeggyel szerencsés vevőim nyertek. Osváth László főúr-síló, Kelemen-utca 11.

Rezgálc, kénpor, péti só, konyhakerti magvak kaphatók. MOSZK, Valéria-ter 4.

x Konyhakerti magvak szaküzlete Akos magkereskedés Szeged, Kiss-utca.

x Szívbetegék! Valódi amerikai, kristályos eljárásal készült legfinomabb burgonyacukor kizárólag a Cadeau fióküzletben kapható.

x Hadirokkantak, hadiözvegyek, hadigondozottak járadékfizetése az alábbi sorrendben lesz: Március 1-én A—E, 2-án F—K, 3-án L—P, 4-én R—Sz, 5-én T—Z-ig betűvel kezdődő neveknek. Mindenkij vegye fel járulékat e napokon, de legkésőbb 10-ig, mert ezen időpont után a járadék csak a következő hónapban lesz egyébként kifizetve. HONSZ csoport elnöksége.

Véres István

tüzelő- és építőanyagkereskedő. — Boldogasszony-sugárút 17. Telefon: 3-65. Eladás fogyasztók részére minden mennyiségben.

Irógépet, számológépet legmagasabb áron vásárol SZENESI írógépgép vállalat Széchenyi tér 7. Telefon: 6-41 A vidék legnagyobb írógépgép import vállalat.